
Brand Image & Reputation

Recyclable & Reusable

Speed to Market

Sustainability

Design & Ease of Use

Shelf-Life

Waste Reduction

Consumer Engagement

Branding

Sourcing Raw Materials

New Materials

New Technical Innovations

Supply Chain Transparency

Smart Packaging

Automation

Combining Physical & Digital Packaging

Security Enhancement and Counterfeiting

Customisation and Personalisation

Plastics Economy

Switching to Bio-Polymers
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53.4%

50.0%

44.1%

43.0%

41.8%

39.5%

38.3%

34.8%

33.7%

29.0%

26.7%

25.5%

23.2%

22.0%

19.7%

15.1%

47.6%

47.6%

47.6%

What is most 
important in 
your job role?
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Packaging professionals from a range of 
industries across the globe shared their 
insights into the industry. 

Here’s what they’re main areas of 
concern were…

Respondents 
were asked what 
the single biggest 
challenge in their 
job role is? 
Here are the most 
common 
answers…

Finding appropriate & capable suppliers

Identifying emerging trends 

Sustainable innovation

Technical innovation

Regulation updates

Cost reduction

Speed to market

Cost effective sustainability

Supply chain transparency

Key 
investments 
areas

Packaging
Formats

Flexible packaging

Rigid packaging

High- barrier packaging

New packaging materials

Shelf-life preservation

Seal/Reseal technology

Aseptic/Smart Packaging

Highest spend

Lowest spendLabelling

Design

Manufacturing

Regulatory 
compliance

Print technology

Highest spend

Lowest spend

Solutions 
and 
Technology

Automation

Quality

Lean & continuous 
improvement expertise

Weight reduction

Reducing cycle time 
to market

Management consulting

Highest spend

Lowest spend

Stats taken from 83 respondents www.packagedsummit.commaxconferences@markallengroup.com


